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Torun, dnia 22.06.2018 .

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe fabrycznie nowych pojemnikéw do

zbierania odpaddw komunalnych (zamdowienie102/2018)

Wydziat Gospodarki Komunalnej Urzgdu Miasta Torunia w nawigzaniu do ztozonych zapytan
przetargu nieograniczonego na dostawe fabrycznie nowych pojemnikéw do
zblerania odpaddéw komunalnych wyjasnia, co nastepuje:

dot.

1,

Pytanie nr 1
Czy kolor pojemnikéw na odpady podany w opisie przedmiotu zaméwienia moze by¢

zgodny z certyfikatem zgodnosci RAL z TUV?

Odpowiedz:

Kolor zamawianych pojemnikow musi by¢ zgodny z paleta barw RAL wskazanych
w siwz. Dokumentem potwierdzajacym zgodno$¢ kolorystyki pojemnikéw moze byé
posiadany przez Oferenta certyfikat zgodnosci RAL z TUV.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy poprzez napis wytloczony rozumie wykonany metodg trwatego
termodruku napis na pojemnikach (pytanie dotyczy wszystkich wielko$ci i rodzajow
pojemnikow w postepowaniu).

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszeza oznakowanie pojemnikoéw metodg trwalego termodruku.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszeza w pojemniku zoltym do zbidrki metali i tworzyw
sztucznych wykonanie dwoch otworéw wrzutowych 2x20 cm z rozetg zabezpieczajaca
przed deszczOwkg zamiast daszka wrzutowego? Jest to powszechnie stosowane
rozwigzanie przez producentéw pojemnikéw do zbiorki tego typu odpadow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje iz otwoér wrzutowy do pojemnika w kolorze zoltym bedzie
oslonigty daszkiem. Otwory wrzutowe typu rozeta mogg zosta¢ wykonane jako
dodatkowe otwory w klapie pojemnika.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy dopuszeza kolor pojemnika brazowego RAL 8011, kolor ten jest
bardzo zblizony do wskazanych kolorow w SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zastosowania innego koloru niz wskazany
w siwz RAL 8024 lub 8025.

DYREKFOR ,
Nydziaty Gespodarki Komunalne,

Mardin Kowallek



